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[bookmark: _GoBack]В рамках взаимодействия со СМИ прокуратура Михайловского района для размещения направляет Вам следующую информацию:

По постановлению прокурора Михайловского района директор школы привлечена к административной ответственности по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ за нарушения при организации питания обучающихся

(строка 8 Ф. СМИ)

Прокуратурой Михайловского района проведена проверка соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства при организации питания обучающихся в МОАУ «Калининская СОШ».
Установлено, что на момент проверки в образовательной организации отсутствовали суточные пробы блюд, контроль за температурой и влажностью воздуха не осуществлялся, допускалось хранение продуктов в нарушение условий хранения, использовалась посуда из недопустимых материалов.
С целью устранения выявленных нарушений директору МАОУ «Калининская СОШ» внесено представление, нарушения устранены.
Кроме того, прокурором Михайловского района в отношении директора образовательной организации возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 6.7 КоАП РФ.
Постановлением Роспотребнадзора 28.06.2023 директор МАОУ «Калининская СОШ» признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.7 КоАП РФ, ей назначено наказание в виде штрафа в размере 3 000 рублей.

	
Прокурор Михайловского района

	
И.В. Шкильняк
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