Выполнение мероприятий муниципальной программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Михайловском районе» направлено на создание условий для развития малого и среднего предпринимательства в Михайловском районе.
Плановый объем финансирования по муниципальной программе в отчетном году составил 819,567 тыс. руб. (755,470 – средства областного бюджета, 64,097 – средства местного бюджета). Фактически профинансировано за 2023 год 819,567 тыс. руб., или 100,0 % планового объема финансирования.
Основным результатом программы является оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. В 2023 году была оказана финансовая помощь 3 субъектам предпринимательства субсидия по возмещению части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг) на сумму 778,835 тыс.руб;
В части информационной поддержки субъектов МСП на территории района постоянно осуществлялось размещение информации на официальном сайте администрации Михайловского района и публикации в газете «Михайловский вестник» о мерах государственной поддержки, проведении областных и районных конкурсов и их итогов, проведении Министерством экономического развития и внешних связей Амурской области различных мероприятий. На эти цели были израсходованы 31,549 тыс. рублей средств местного бюджета.

