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В рамках взаимодействия со СМИ прокуратура Михайловского района для размещения направляет Вам следующую информацию:
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Приговором Мирового судьи Амурской области по Михайловскому районному судебному участку осужден житель с. Воскресеновка Михайловского района за совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы) и п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).
Судом установлено, жители с. Воскресеновка распивали спиртные напитки у своих знакомых. В обеденное время виновный вернулся домой и стал будить свою сожительницу, в результате чего между ними произошел словесный конфликт. Виновный взял металлическую кочергу и нанес ей два удара по телу потерпевшей. После этого виновный взял кухонный нож и наотмашь нанес один удар лезвием ножа в область живота своей сожительницы, при этом угрожая ей перерезать горло. 
При назначении наказания судом учтены личность подсудимого, смягчающие и отягчающие вину обстоятельства, характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, совершение преступлений в период условного осуждения. 
На основании ч. 2 ст. 69 УК РФ, ч. 4 ст. 74 УК РФ, ст. 70 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний виновному окончательно назначено наказание в виде 3 лет 2 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.
Государственное обвинение поддержала прокуратура Михайловского района.
Приговор не вступил в законную силу.

	
Прокурор Михайловского района

	
И.В. Шкильняк
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