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В рамках взаимодействия со СМИ прокуратура Михайловского района для размещения направляет Вам следующую информацию:

По результатам проверки прокуратуры Михайловского района директор МБУ «Поярковское» привлечен к административной ответственности за нарушение трудовых прав несовершеннолетних работников


Прокуратурой Михайловского района проведена проверка исполнения МБУ «Поярковское» трудового законодательства в части своевременной выплаты заработной платы несовершеннолетним работникам.
Установлено, что между МБУ «Поярковское» и 4 несовершеннолетними на летний период заключены срочные трудовые договоры, предметом которых являлось выполнение работ по откосу травы на территории Поярковского сельсовета.
В трудовых договорах, заключенных с несовершеннолетними, предусмотрена выплата заработной платы один раз в месяц 30 числа, что является нарушением прав работников на оплату труда. 
В соответствии со ст. 136 ТК РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.
Вместе с тем, МБУ «Поярковское» в период с июня по август 2023 года заработная плата несовершеннолетним работникам начислялась и выплачивалась 1 раз в месяц. 
С целью устранения выявленных нарушений прокурором района директору МБУ «Поярковское» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
Кроме того, прокурором района в отношении директора МБУ «Поярковское» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ.
Постановлением Государственной инспекции труда в Амурской области от 10.112023 директор МБУ «Поярковское» признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, ему назначен штраф в размере 10 тысяч рублей. 
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	И.о. прокурора Михайловского района                                        С.В. Яременко
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Е.А. Дохно, тел. 4-22-44
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