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В рамках взаимодействия со СМИ прокуратура Михайловского района для размещения направляет Вам следующую информацию:

За кражу электрической плиты житель Михайловского района приговорен к реальному лишению свободы
(строка 8 Ф. СМИ)

Приговором Михайловского районного суда осужден житель с. Поярково Михайловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище.
Судом установлено, что во время отбывания потерпевшим административного наказания в ИВС МО МВД России «Михайловский», его знакомый вошел в незапертое помещение веранды дома потерпевшего и с целью удовлетворения своих материальных потребностей тайно взял электрическую двухкомфорочную плиту «Мечта», после чего распорядился ей по своему усмотрению.
При назначении наказания судом учтены личность подсудимого, смягчающие и отягчающие вину обстоятельства, характер и степень общественной опасности совершенных преступлений, опасный рецидив преступлений.
[bookmark: _GoBack]На основании ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний виновному окончательно назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.
Государственное обвинение поддержала прокуратура Михайловского района.
Приговор не вступил в законную силу.

	
Прокурор Михайловского района

	
И.В. Шкильняк
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