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В рамках правового просвещения прокуратура Михайловского района для размещения на сайте направляет Вам следующую информацию:

[bookmark: _GoBack]Определены меры по обеспечению сохранности имущества или жилого помещения, остающихся без присмотра на время отбывания наказания осужденным

Федеральным законом от 10.07.2023 № 320-ФЗ внесены изменения в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации.
Так, по ходатайству осужденного суд выносит определение или постановление о принятии мер по обеспечению сохранности имущества или жилого помещения, остающихся без присмотра на время отбывания наказания осужденным, при наличии одновременно следующих условий: 
- отсутствие у осужденного возможности самостоятельно обеспечить их сохранность; 
- отсутствие сведений о том, что осужденным самостоятельно приняты достаточные меры по обеспечению их сохранности; 
- отсутствие сведений о том, что в указанном жилом помещении проживают члены семьи осужденного или иные лица, вселенные в указанное жилое помещение на законных основаниях. 
С учетом конкретных обстоятельств суд может наложить запрет на государственную регистрацию перехода права, ограничения права на жилое помещение и его обременения без личного участия осужденного, на регистрацию граждан в указанном жилом помещении по месту пребывания и по месту жительства без личного участия осужденного, а также принять иные меры, необходимые для обеспечения сохранности жилого помещения. 
Принятые судом меры отменяются по ходатайству осужденного путем вынесения судом определения или постановления. 
Настоящий Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 
Изменения, внесенные в УПК РФ (в редакции настоящего Федерального закона) распространяются на отношения, связанные с обеспечением сохранности имущества или жилого помещения, остающихся без присмотра на время отбывания наказания осужденным, возникшие с 13 июля 2020 года. 

Помощник прокурора района                                                                  Е.А. Дохно
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