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В рамках правового просвещения прокуратура Михайловского района для размещения на сайте направляет Вам следующую информацию:
  
Вступили в силу новые Правила оказания услуг почтовой связи 


На основании приказа Минцифры от 17.04.2023 № 382 «Об утверждении Правил оказания услуг почтовой связи» с 1 сентября текущего года заработал новый порядок приема почтовыми отделениями регистрируемых почтовых отправлений.
Прием заказных писем, бандеролей, посылок теперь осуществляется при условии идентификации отправителя (его уполномоченного представителя).
Подтверждение личности отправителя возможно путем предъявления соответствующего документа (паспорта) либо путем использования оператором иного способа, обеспечивающего достоверное установление сведений о пользователе услугами почтовой связи, в том числе на основе кодов, паролей с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, электронных носителей информации, а также иных технических устройств.
Одним из таких способов является сервис «Простая электронная подпись», который можно подключить на сайте Почты России, через портал Госуслуги и в почтовом отделении. Подтверждение личности будет осуществляться с помощью кода из смс или пуш-уведомления из приложения Почты России.
Отправить заказное письмо или бандероль от имени другого человека возможно только при предъявлении доверенности.
Такой порядок приема почтовых отправлений установлен в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию терроризма и распространению оружия массового поражения.
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