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В рамках взаимодействия со СМИ прокуратура Михайловского района для размещения направляет Вам следующую информацию:

По исковому заявлению прокуратуры Михайловского района в пользу несовершеннолетней взыскана компенсация морального вреда в размере 10 тысяч рублей.


Прокуратурой Михайловского района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления полномочий в сфере обращения с животными без владельца по факту нападения безнадзорных собак на несовершеннолетнюю 2008 года рождения.
Установлено, что 01.08.2023 несовершеннолетняя двигалась на велосипеде по ул. Гагарина с. Поярково. Когда она проезжала мимо дома № 31 по ул. Гагарина с. Поярково, из двора выбежала стая безнадзорных собак в количестве 4-5 штук, которые имели чип, однако ошейника, намордника, поводка на них не было, сопровождающих лиц рядом не было, Собаки лаяли на несовершеннолетнюю, нападали на нее. Чтобы отбиться от преследования собак, девочка свернула с дороги в сторону, при этом не удержала равновесие и упала с велосипеда, ударившись лицом и телом о землю, в результате чего испытала сильную физическую боль. 
В результате нападения безнадзорных собак, несовершеннолетняя пережила сильный испуг.
Прокурор района обратился в Михайловский районный суд с исковым заявлением о взыскании с администрации Михайловского района в счет компенсации морального вреда, причиненного несовершеннолетней, денежной суммы в размере 30 тысяч рублей.
Судом исковое заявление удовлетворено частично, с администрации района в пользу несовершеннолетней взыскана компенсация морального вреда в размере 10 тысяч рублей.



	И.о. прокурора Михайловского района                                        С.В. Яременко
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Е.А. Дохно, тел. 4-22-44
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