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В рамках взаимодействия со СМИ прокуратура Михайловского района для размещения на сайте направляет Вам следующую информацию


По иску прокурора на администрацию Михайловского сельсовета Михайловского района возложена обязанность обеспечить беспрепятственный доступ людей с ограниченными возможностями здоровья к площадке для проведения культурных мероприятий
[bookmark: _GoBack]
Прокуратурой Михайловского района в ходе проверки исполнения законодательства в сфере организация обустройства мест массового отдыха населения, законодательства о социальной защите инвалидов выявлены нарушения.
Так, установлено, что между администрацией Михайловского сельсовета и индивидуальным предпринимателем заключены договоры на выполнение работ по обустройству места массового отдыха населения (открытая площадка для проведения культурных мероприятий).
В рамках указанных договоров подрядчиком выполнены работы по облицовке сцены, монтажу несущих конструкций сцены, обустройству площадки.
Однако, указанное место массового отдыха населения обустроено на искусственно созданной возвышенности, подъем на которую обеспечен деревянной реечной лестницей с двух сторон. Вход на открытую площадку иным способом, без использования лестницы, невозможен. 
В нарушение п. 1 ч.1 ст. 15 Федерального закона № 181-ФЗ, СП 59.13330.2020, доступ к месту массового отдыха населения - открытой площадке для проведения культурных мероприятий с. Михайловка, для людей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов не обеспечен, пандус отсутствует. Кроме того, отсутствуют двусторонние поручни у лестниц. 
С целью устранения выявленных нарушений и защиты прав инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья на доступ к месту массового отдыха населения 27.04.2023 прокурор района обратился в суд с административным исковым заявлением к администрации Михайловского сельсовета с требованием обеспечить беспрепятственный доступ инвалидов к открытой площадке с. Михайловка, путем оборудования подъема пандусом и поручнями.
30.05.2023 требования прокурора удовлетворены в полном объеме

Помощник прокурора 
Михайловского района                                                                             Е.А. Дохно

«СОГЛАСОВАНО»
	
Прокурор Михайловского района

	
И.В. Шкильняк
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