ВНИМАНИЕ!!!

Уважаемые предприниматели, участники рынка алкогольной продукции, напоминаем Вам о необходимости соблюдения запретов, установленных законом Амурской области от 14 сентября 2014г. № 403-ОЗ «О некоторых вопросах регулирования розничной продажи алкогольной продукции и безалкогольных тонизирующих напитков на территории амурской области».
Согласно п 4 статьи 1: не допускается розничная продажа алкогольной продукции:
4) за два часа до начала, во время и в течение одного часа после окончания массовых мероприятий, проводимых (организуемых) органами государственной власти области, органами местного самоуправления, в местах их проведения, а также на прилегающих к ним территориях.
Граница прилегающей территории проходит на расстоянии 700 метров по кратчайшему пути следования (без учета препятствий) от границы места проведения массового мероприятия. Граница места проведения массового мероприятия определяется органами государственной власти области, органами местного самоуправления, осуществляющими проведение (организацию) массового мероприятия.
[bookmark: _GoBack]Информация о дате, времени, границах мест проведения массовых мероприятий, границах прилегающей территории, на которую распространяется действие настоящего пункта, размещается на официальных сайтах органов государственной власти, органов местного самоуправления, осуществляющих проведение (организацию) массовых мероприятий, в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" не менее чем за два дня до даты их проведения.
