Федеральным законом Российской Федерации от 28.04.2023 № 137-ФЗ О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрено отнесение лиц, награжденных знаком «Житель осажденного Сталинграда», к категории ветеранов Великой Отечественной войны и установления им правовых гарантий социальной защиты наравне с лицами, награжденными знаком «Житель блокадного Ленинграда» И лицам, награжденным знаком «Житель осажденного Севастополя». 
Лица, награжденные знаком «Житель осажденного Сталинграда», имеют право на меры социальной поддержки, установленные статьей 18 Федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах». 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, гражданам из числа инвалидов, награжденным знаком «Житель осажденного Сталинграда», будет предоставляться право на одновременное получение двух пенсий (пенсия по инвалидности и страховая пенсия по старости). 
Также, граждане, награжденные знаком «Житель осажденного Сталинграда», имеют право на ежемесячную денежную выплату (далее – ЕДВ) в размере и на условиях, установленных для жителей блокадного Ленинграда. 
К категории «Житель осажденного Сталинграда» относятся граждане Российской Федерации, которые во время Сталинградской битвы с 23 августа 1942 г. по 02 февраля 1943 г. находились на территории города Сталинграда.
Указанным лицам вручается знак «Житель осажденного Сталинграда» в соответствии с Приказом об утверждении Порядка награждения знаком «Житель осажденного Сталинграда», утвержденным приказом комитета социальной защиты населения Волгоградской области от 08.08.2022 №1708. 

Для реализации прав и подтверждения статуса необходимо получить в органах социальной защиты населения по месту жительства соответствующее удостоверение.




