ОТЧЕТ ГЛАВЫ ЗЕЛЕНОБОРСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ  ЗА 2020 ГОД
Уважаемые депутаты, жители сельсовета!

Руководствуясь Уставом Зеленоборского сельсовета, представляю Вашему   вниманию отчет за 2020 год в котором постараюсь отразить деятельность  администрации,  обозначить проблемные вопросы и возможные пути их решения. Главной задачей в работе администрации является исполнение полномочий в соответствии Федеральным законом № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельсовета, федеральными и другими областными правовыми актами.

             Это прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной 

безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство населенных пунктов и другие вопросы.

Администрация сельсовета  сегодня  является  основным связующим звеном между  гражданами  села и органами государственной власти, судебными органами, прокуратурой, органами социальной  защиты и пенсионного обеспечения  населения поселения. Все вопросы  граждан  стараемся  решить в оперативном порядке, быстро. Действуем  только в рамках закона, за этим строго следит прокуратура Михайловского района, наладив жесткий ежемесячный контроль за  исполнительной и законодательной   деятельностью администрации сел и сельского Совета народных депутатов путем проверки всех принятых нами решений и постановлений. В 2019 году  контроль за деятельностью органов местного самоуправления  начала осуществлять  Благовещенская природоохранная прокуратура. От нее часто поступают  требования и запросы  в сфере природопользования. Работники прокуратуры и природоохранной прокуратуры проводят  правовую экспертизу принятых правовых актов и при необходимости выносят представления. Приведение правовых актов   в соответствие отнимает много времени Не все  зависит от нас, поэтому  ответы  на поступившие вопросы  не всегда устраивают наших жителей.


В состав муниципального образования Зеленоборского сельсовета  входит три села.С.Зеленый Бор, с.Черемисино и с.Красный Яр

На территории Зеленоборского  сельсовета  на 1 января 2020года было зарегистрировано 856 человек 

Детей до 18 лет – 174, пенсионеров 195, 


Из 487 человек трудоспособного населения  
в сельском хозяйстве – 162,

в сфере торговли 
15,

в учреждении образования – 29,

в здравоохранении – 4,

в учреждениях культуры – 4,

в органах местного самоуправления – 4,

в отделении связи – 1, 

в теплоснабжающей организации – 9,

в энергоснабжающей  организации – 2.


Остальная часть трудоспособного населения  живет  за счет личного подсобного хозяйства,  временных заработков, работы вахтовым методом.

Зеленоборский сельский Совет народных депутатов по Уставу должен состоять из десяти  депутатов.    В настоящее время  в составе Зеленоборского  сельского Совета  работает  десять депутатов.

         В должность главы  я вступила с 27.09.2018 года


В 2020 году  прошло 16  сессий Зеленоборского сельского Совета. Два  раза  вносились  изменения  в Устав Зеленоборского  сельсовета, двенадцать раз  - в бюджет Зеленоборского сельсовета. Были внесены  изменения в положения о земельном налоге, в положение  об оплате труда муниципальных служащих и главы, был утвержден  бюджет Зеленоборского  сельсовета  на 2021 год.  Рассматривались и другие вопросы.       Хочу поблагодарить тех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находят  время для работы на заседаниях сельского Совета, выступают  со своими  предложениями, озвучивают  вопросы, поступающие к ним  от избирателей,  информируют население  о работе  администрации.

В штате администрации Зеленоборского сельсовета  состоит  5 единиц.


В 2020 году  фактически работало 5 единиц. 


Работа администрации в течение года велась согласно  перспективному плану работы на год,  на месяц, в соответствии с должностными инструкциями  работников.


В выполнении плана на территории сельсовета принимали участие администрация, Зеленоборский  филиал МАУК «РДК», библиотека. 



В администрацию Зеленоборского сельсовета в 2020 году поступило  379 входящих документов  из различных инстанций, 10 постановления  и распоряжения главы  Михайловского района. Администрация  подготовила 710  исходящих документа. 


Жители обращались  в администрацию сельсовета по поводу выдачи справок, оформления документов на получение льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, оформления  жилых помещений и земельных участков в собственность и по многим другим вопросам.

Администрацией Зеленоборского сельсовета принято 93 постановлений, 57 распоряжений.

      
Для информирования населения о деятельности администрации на официальном сайте администрации сельсовета размещаются нормативные правовые  документы, принятые администрацией сельсовета, сельским Советом,  их проекты,  информация о проведении публичных слушаний, обнародуются заключения по результатам их проведения, используются также информационные стенды, средства  мобильной  связи.

На территории Зеленоборского сельсовета работает  шесть сельхозпроизводителей  СПК Колхоз «Партизан», КФХ «Алефанов» , КФХ Агеенко, КФХ «Абламский»,ООО  «Михайловское»,КФХ «Калмыкова Н.Г.» 

   Поэтому аренда земли,  перечисляемая  от  данных сельхозпроизводителей ,   является  одним  из основных  источников  дохода бюджета поселения. 


Сельхозпроизводители     оказывают  посильную материальную помощь на проведение общественных мероприятий, безвозмездно выделяют необходимую технику по просьбе  главы  сельсовета. В селе Зеленый Бор сохранена почти вся  социальная инфраструктура.



В МОУ «Зеленоборская СОШ»  обучаются 81 учащийся, детский  сад «Радуга» посещают 18 воспитанников.    отделение связи, Зеленоборский  филиал  МАУК «РДК», сельская  библиотека, В селе имеется  3 торговых точки.  В селе Красный Яр функционирует одна торговая точка  есть на территории сельхозпредприятие и одно КФХ.  в с.Черемисино нет ни одной торговой точки, работает сельский клуб. В селе Зеленый Бор с 18 декабря. в связи с выходом на пенсию фельдшера не работает ФАП. Для нашего села это очень большая проблема.

Администрации  Зеленоборского сельсовета  надо работать в  тесном взаимодействии с депутатами Зеленоборского сельского Совета, что в последнее время  всвязи с занятостью депутатов мало получается, руководителями  предприятий  и организаций,  работающих на территории с. Зеленый Бор и Красный Яр, общественными организациями.  Перед проведением общественно  значимых  мероприятий   в селе  при главе сельсовета   проводились  заседания  организационных комитетов,  на которых  члены  оргкомитета выносили свои  предложения и планы. После  обсуждения  составляется  общий   план мероприятий, назначаются  ответственные исполнители. 

Большое внимание в  2020 году  уделялось  противопожарной безопасности  территории сельсовета. На реализацию муниципальной программы «Обеспечение пожарной безопасности на территории Зеленоборского сельсовета  на 2020-2023 годы» было потрачено более 400 тысяч  рублей. В том числе на организацию водоисточника  по решению суда в с. Черемисиноно было потрачено 210 тыс.рублей на  скащивание  травы в селах сельсовета было потрачено более 200 тысяч рублей, на обслуживание пожарной сигнализации здания администрации 14,4 тыс. рублей.           
На содержание  дорог в 2021 году  было потрачено 141 тысяча рублей. на оплату услуг по содержанию дорог, по договору с ООО «Дорожник 28».  

Одним из самых важных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории сельсовета. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Проблема благоустройства –это не только финансы, но и человеческий фактор. В 2020 году была расчищена территория по улице Центральной, убраны развалины трех зданий, ликвидирована свалка, которую организовали в развалинах здания. Расходы по расчистке этой территории составили более 100 тыс.рублей.  Частично благоустроен парк, сделаны новые ворота  в парк, и два турникета, возле памятника забетонирована площадка. Приобретена сетка рабица для временного ограждения парка.

Многие  жители  приводят в порядок территории  своих домовладений, содержат  образцовом порядке приусадебные участки и придворовые территории. Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. В 2020 году  на территории сельсовета  регулярно проводились субботники и месячники по санитарной очистке и благоустройству территорий населенных пунктов. В их проведении  принимали участие активные граждане.  Слов благодарности заслуживают жители села, которые собирали вручную   мусор в с.Зеленый Бор, убирали  центр села, реставрировали  памятник, убирали парк. Но таких граждан единицы.. Если-бы население территории сельсовета выходило на субботники активней  у нас на территории не было таких зарослей.  В селах Черемисино и Красный Яр   жители  вообще не выходят на субботники, поэтому  у нас там  не очень хорошая обстановка в плане пожарной безопасности.       


Немалым  подспорьем  в 2020 году  была  работа граждан, в отношении которых  был вынесен приговор к отбыванию  наказания  в  виде обязательных  работ. 

       Однако, несмотря на предпринятые меры, растет количество несанкционированных свалок. Просьба неравнодушных граждан сообщать о нерадивых жителях  наших сел, загрязняющих наше поселение, и мы будем привлекать их к административной ответственности.


С помощью СПК колхоз «Партизан» сделаны  противопожарные  полосы  вокруг села Красный Яр.

Трактор, имеющийся  в собственности Зеленоборского сельсовета круглый год  оказывал  услуги  жителям села только по подвозу воды.
         В 2020 году реализован проект основанный на  местных инициативах. В парке с.Зеленый Бор сделана дорожка, установлены лавочки спортивное и развлекательное оборудование. 

         
Для организации досуга и обеспечению жителей поселения услугами организаций культуры на территории Зеленоборского сельсовета  работает Зеленоборский филиал МАУК «РДК».


В условиях  угрозы распространения короновирусной инфекции массовые мероприятия были запрещены. Работники были отправлены на самоизоляцию. Мероприятия все проводились в онлайн –формате. Работники культуры всю работу освещали в  сети Интернет.  В социальных сетях были освещены все мероприятия, посвященные 75- летию Великой Победы.  

В марте был проведен праздник, посвященный проводам русской зимы, где жители участвовали в различных конкурсах и спортивных состязаниях, угощались блинами с горячим чаем.     


С апреля 2020 года специалисты  дома культуры работали с населением только удаленно. Но работа велась. Проводились онлай мероприятия посвященные 75 летию победы, прошло много конкурсов, акций. 12 июня в День России  Дом культуры и  жители подключились к всероссийской акции «Окна России» В этот день  в селе звучали песни о России. В «День памяти и скорби»  специалисты Дома культуры вместе с жителями сел  почтили память погибших односельчан в ВОВ . Была проведена акция «Свеча памяти» 


Немалую часть времени работники администрации совместно со школой и фельдшером  уделяли  работе с неблагополучными семьями. .Было организовано  патронирование  таких ячеек общества в период новогодних праздников. Обязательно  проверяются  все  сигналы от  жителей села о нахождении детей   в опасности в связи с ненадлежащим исполнением  родителями  их обязанностей.
        Услуги  теплоснабжения на нашей территории  оказывает предприятие  ТСК-Амур-1». Отопительный период прошел без срывов, благодаря слаженной работе машинистов котельной. В 2020 году на территории сельсовета было проведено анкетирование по определению объекта общественной инфраструктуры для участия в 2021 году в конкурсном отборе по предоставлению  субсидии на поддержку проектов развития территорий поселений, основанных на местных инициативах. Наибольшее количество голосов  набрал проект  хоккейная площадка в парке с.Зеленый Бор.
      В с.Зеленый Бор системе водоотведения  не уделялось должного внимания. Поэтому  улица Новая  в таком плачевном состоянии.  Для  решения этой проблемы  в администрации нет финансовой возможности (только сметная документация стоит несколько миллионов рублей). Это еще одна большая проблема для села, которую надо решать совместными усилиями. 
      Было бы замечательно, если бы все проблемы  на территории нашего поселения решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает есть вопросы, которые требуют долговременного решения и мы готовы   прислушиваться к советам населения, . но также рассчитываем на вашу поддержку, понимание на  ваше   участие в жизни нашего сельсовета, на вашу гражданскую позицию и заинтересованность каким быть сельсовету уже сегодня и завтра. Мне хочется, чтобы все жители понимали, что многое зависит  именно от нас самих

Спасибо за внимание!
