ОБЪЯВЛЕНИЕ!!!
[bookmark: _GoBack]  Администрация Зеленоборского сельсовета  в 2024 году планирует  принять участие в конкурсе программ поддержки местных инициатив. Это будет уже четвертый проект, который мы хотим реализовать. Инициативная группа, состоящая из 10 человек, предложила продолжить строительство спортивных объектов в парке с. Зеленый Бор. Проект назвали «Спорт – круглый год».
       В 2021 году  был реализован проект «Ледовый остров Зеленоборского парка» - оборудована хоккейная коробка. Она является единственным уличным объектом для занятий зимним видом спорта. Молодежь села активно участвует  в  соревнованиях по хоккею с мячом. Неоднократно занимали призовые места  и в районных и в областных соревнованиях. Расположенное рядом приспособленное  помещение, служащее теплой раздевалкой находится в неудовлетворительном состоянии.  Очень мало места, плохо освещено. Для того, чтобы переодеться приходится  ожидать на улице, пока переоденется первая группа игроков.. Все это обозначило  особенную необходимость замены устаревшего приспособленного помещения на помещение большей площадью. Устройство теплой раздевалки позволит увеличить количество посетителей и создаст более комфортные условия для пребывания на ледовой площадке.
    Для занятий спортом в летний период нам необходимо  обустроить многофункциональную площадку для волейбола, баскетбола и мини футбола. Создание этой площадки позволит детям, их родителям и молодежи села, в летнее время активно проводить досуг. Данный проект очень важен не только для жителей нашего села, но и для спортсменов других населенных пунктов, которые приезжают посоревноваться как в летний период, так и в зимнее время. Молодежь, школьники а также старшее поколение в свободное от учебы и работы время будут укреплять здоровье и заниматься спортом круглый год. 
